

# 忠诚与背叛

——告诉你一个真实的红岩

何建明(执笔) 厉华



## 28.监狱内顿时口号声、歌声和告别声交融在一起

只听得看守所李福祥拿着一张名单,如头饿狼似的在楼上楼下各囚室点着名:“刘石泉。”“邓惠中。”“蔡梦慰……你们24人,要换地方了,快准备走吧!”随之,刽子手们跟着从一个个囚室内赶着点到名的“囚犯”。

“同志们,敌人的屠杀开始了!再见!”“中国共产党万岁!”“起来,不愿做奴隶的人们……”监狱内,顿时口号声、歌声和告别声,交融在一起,悲愤而壮烈。敌人一下慌了,大声吆喝着:“不许唱!唱什么呀!”还散布些假象:“快上车!上车了就有好日子过!”

第一批24人被分别拉出去杀害后,渣滓洞内出现了短暂的平静,这是因为看守所所长李磊觉得牢里还有那么多人,照刚才一批批拉出去枪毙的速度,到第二天(28日)白天都说不定“处理”不完,于是,他打电话向正在白公馆的雷天元求援。

那边的雷天元接到电话后,便带着便衣特务们和警卫部队往渣滓洞赶。

此刻,夜已深。雾气浓浓的笼罩在渣滓洞监狱的四周,老天还下着蒙蒙细雨。渣滓洞的牢房里,不管是反动派的看守,还是关押在牢房内的革命志士,此时此刻,每一个人的内心都十分紧张,敌我双方都在密切注视着监狱内外的一切动向。

敌方以“马上转移,要办移交”为由,强行用枪将所有在押人员集中到楼下的八间牢房,他们的意图很明确,一旦动手,“解决”得快些。“他妈的,要来接收白天又不来,深更半夜怎么移交嘛?楼上的人都下来,让那些龟儿子来点名。”为了掩盖真相,李磊装模作样地在监舍外破口大骂道。等所有“囚犯”下楼后,特务们分头将楼上的“男犯”集中到楼下1-7室,“女犯”则集中在楼下8室,然后逐一把牢房的门锁上。至于什么时候动手,得听上司的命令。特务们时刻等待着上面的命令……

“雷长官,你总算到了!怎么样,马上行动?”这时,李磊见雷天元带着大队人马已经来到渣滓洞,顿时来了精神,他问。“都把人赶到楼下啦?”雷天元一边巡视各囚室,一边问李磊。“对,都在楼下,只要长官一声命令,我们就这样……”“雷长官,你的电话。”突然,看守所的值班人员过来报告。雷天元进值班室接电话。“是老杨啊,有什么事?”雷天元一听对方是杨元森的声音,听着听着,雷的脸色一下难看了许多。“明白。转告徐处长,请他放心,我们一定完成好任务后马上撤!”雷说完,放下电话。

在这个电话里,雷天元知道了徐远举通过杨元森向他转达的最新情况和新的指令:徐远举从罗广文部情报处长林茂口中得知,解放军已打到重庆市郊的南泉了。国民党川军司令官罗广文已经下落不明,所以,渣滓洞的警卫部队必须在28日一早就要撤走,处决渣滓洞的“案犯”一事因此要提前到拂晓前办完。“越快越好,事不宜迟,这是徐长官的命令。”“何铭,你马上给我调4箱子弹来!”雷天元放下电话,就像一条疯狗似的开始上蹿下跳着指挥身边的特务。他让手下准备2000发子弹,就是为了“彻底干掉”关在渣滓洞内的这些“案犯”。“雷长官,徐处长又给我亲自打了电话,说马上要行动了,否则没有时间了。”李磊这时提着枪也慌忙地跑到雷天元面前。“牢房门全部关好了?”阴森的灯光下,雷天元的一双眼睛闪着贼光,他问。“全部锁好了!”李磊答道。“集合警卫连和交警七中队的全体人员!”雷天元一声吼叫。

“集合——!”敌警卫连的几十号人在三排刘建的哨子声中,迅速排成两行。“弟兄们,共党的军队已打到南岸罗家坝了。奉上司命令,今晚我们要把关在这里的共党分子处决完,原准备分批拉出去,现在来不及了,所以我命令你们:每两人守一个监舍门,然后听枪声一起行动,要彻底干净地处决完所有犯人,不得有误!完成后长官有赏!弟兄们,行动吧!”

敌警卫连的士兵立即端着机枪、卡宾枪,快步站到楼下各个监舍的前后门口。随即,一把把罪恶的枪对准困在狱中的我中国共产党党员和革命志士们……

## 37.欢迎孙中山北上胜利归来大会

10月3日上午8时许,孙中山先生乘坐的龙门轮自青岛抵达上海的租界码头,陈其美、申正仁、楼云阳、金君甲、赵复兴、顾伯棠、孔方乾、关虎生等人到码头欢迎。孙先生在途中因深秋的季节变化而偶感风寒,但他出现在码头的栈桥上时,依然神采奕奕、风度翩翩。

陈其美、申正仁、楼云阳等人迎上前去,当孙先生见到这些小别重逢后的同志、战友时,显得颇为激动,和大家互致问候。“孙先生,你可瘦了。旅途辛苦吧?”陈其美扶了一下眼镜框说道。“是瘦了些,可我觉得精神挺好的。”由于是感冒,孙先生说话的鼻腔共鸣更浓厚了。接着,孙先生边走边对申正仁说:“申兄,你关于召开全国工商会议的议案我已在报上看过,很有见地而很有实在意义,要消除或是改变目前这种贫民穷的现状,必须大力发展战略实业,而且政府必须关注并作投入,以资助、扶植工商实业。我在京与袁总统会晤时,也专门与袁总统谈了这个问题。”申正仁听后,颔首作揖道:“孙先生真是过奖了。”孙先生赞许地连连点头,他用炯炯有神的目光审视了金君甲、顾伯棠等人,充满感情地讲:“我为上海有你们这样一群有社会责任、有担当的工商实业家而高兴!这是可遇而不可求的呀!”

当孙中山先生及卢慕贞夫人、宋霭龄等坐上专派的汽车后,即在马队护送下,驶往法租界宝昌路(今淮海中路)行馆。陈其美的车紧随其后,“虎生,宝昌路行馆的安全警卫工作你布置得如何?”坐在车内的陈其美问身边的关虎生。“都布置好了,今天一早我还亲自赶到那里作了检查,里外都加了双岗,还增加了暗哨及便衣游动哨。”

第二天上午,郑汝成就穿着上将军服前来宝昌路行馆拜会孙先生。尽管郑汝成要比孙中山大五岁,但他依然做出一副很恭敬的样子,在客厅里见到孙中山后,即是“叭”地立正,行了一个标准的军礼,然后是脱去军帽,摘下佩刀交与侍从。因为他毕竟留学过英国,其礼仪举止,还是颇洋派的。孙先生也热情地邀其入座,并吩咐上茶。

孙先生对眼前的这个郑汝成颇为了解,他不仅是老北洋系出身,而且是曾留学英国,精通英文及洋务而被袁世凯所看重。“郑将军,关于你查扣上海商团枪械及弹药之事,我略知一二,这可能是出于误会。原来上海商团购买枪械主要是上海工商董事会定后,申报上海都督府和到租界备案即可,而到今年六月袁总统发布关于全国统一购买军火令下达时,此订单已交德国地亚士洋行。”听了孙先生语气平和、条理清晰的解释后,郑汝成斟酌了一下,然后面露难得地讲:“孙先生,不是我驳你的面子,不能这样不了了之,要对双方都有个交待吧。”孙先生听后,站起身在客厅来回走了几步:“郑将军,我看这样,可否让上海商团交些罚款,以示告诫,这样对你对袁总统嘛,也就有个交待了。”

郑汝成见孙先生已为他找了一个台阶,也就点头应道:“既然孙先生这么说了,我郑某也就遵命了。”孙中山见郑汝成起身要告辞,便挽留道:“郑将军,已是中午时间,我略备薄酒,请共进午餐。”郑汝成却拱手相谢道:“多谢孙先生,鄙职军备缠身,需赶回司令部。”

上海张园,安培地会堂。国民党党员三千人齐集于此,欢迎孙中山先生北上会袁归来。这也是国民党自8月25日正式成立后,上海国民党的第一次大聚会,充分显示了上海作为国民党大本营的阵容和力量。大会主席台的上方悬挂着红底黑字的大幅会标,“上海国民党欢迎孙先生北上胜利归来大会。”

孙先生由于昨晚休息得较好,因而显得容光焕发、神采飞扬。他微笑地面对会场,以洪亮而激奋的音调讲道:“同志们,我感谢大家召开如此隆重热烈的欢迎会!我此次在京与袁总统的相晤会谈,从讨论国家大政策到商量论坛国计民生诸问题,都颇为深入而具体。我将运用我所有的能力和影响,以努力于国家的统一、人民的福利和资源的开发,从而使国势加强、民生充裕、政治清明,使人尽其才、地尽其利、物尽其流!”

牙齿缺损、牙列不齐、龅牙虎牙、黄牙黑牙、四环素牙、氟斑牙

# 美容冠 烤瓷矫正只要7天

众所周知,一口洁白、整齐的牙齿和一个灿烂的笑容能在最短的时间里给人留下良好的印象,帮你赚足“人生印象分”。相反,牙缝过宽、牙齿缺损、牙齿排列不齐、黄牙黑牙等种种牙齿问题却让人“笑不敢露齿”、“说不敢张嘴”,尽失自信。不少人不得不选择戴矫正器甚至不惜拔牙安装假牙,不仅时间长痛苦大,费时费力还费钱。如今,一项被不少明星钟爱的美齿新技术——美容冠完全可以在短短7天时间里就能快速矫正牙齿,不仅恢复牙齿功能,而且还有美容作用,尤其不需拔牙,没有任何痛苦,任何一个普通人都能通过这项技术获得明星般的漂亮牙齿。

## 什么是“美容冠”

“美容冠”是流行于欧美、日韩的一种新兴美齿技术,针对成人的龅牙、排列歪斜牙、畸形牙以及色素牙等牙齿问题,可彻底、快速矫正修复。

“美容冠”技术在不损伤牙齿、牙龈的前提下根据牙槽骨的形态对牙齿做修整。首先适度调整需矫正的牙齿,精细打磨凸出部位1-2毫米,然后在原牙外包以整齐洁白的“美容冠”保护原牙,只需短短7天,一口整齐亮白的牙齿,就大功告成了,且无托、无卡环,没有红肿等不适,做完了就可以吃饭,矫正和美齿一举两得。

## “美容冠”有哪些优点

“美容冠”具备十分明显的四大优势。首先,“美容冠”技术采用最新数码科

技,精确分析牙齿形态,再采用3D定位系统,由专业的美容牙医制定矫正方案,成形后的牙齿形态完美。第二,采用德国VITA比色技术,根据就诊者不同的牙色,通过29个牙色层次化类比,使成形后的牙齿达到完美的色调统一,天然逼真,常年保持美丽天然的光泽。第三,“美容冠”技术无需拔牙,不动及牙齿根部,在矫正过程中使用美国无痛技术,整个过程安全无痛。第四,“美容冠”比传统烤瓷牙更坚固,采用全瓷材料及高科技粘贴技术,终生不脱落。数据分析显示,经“美容冠”矫正后的牙齿至少可以承受50公斤拉力。

## 哪些人适合做“美容冠”

如龅牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等,都适合使用“美容冠”。

不过,需指出,“美容冠”技术对于医生的牙齿矫正技术和美学都有很高的要求,其高科技的特点更需要配备先进的医疗设备。因此,只有专业正规的医疗美容机构才能实施“美容冠”技术。

## 口腔美容温馨提示

“美容冠”技术适合于成人牙齿的快速矫正,处于换牙阶段的儿童不适宜使用“美容冠”技术矫正牙齿。

文/辛勤

# 上海潜华医院 口腔科

口腔内科 口腔预防保健专业 口腔颌面外科 正畸专业 口腔修复专业

沪医广[2010]第12-29-C377号 有效期:自2010年12月29日至2011年12月28日止

地址:淮海西路282号 286号 联系电话:021-52300035

## 安立清 温馨提示:

# 祝您早日逆转脂肪肝

有助于清除肝脏多余脂肪

恢复脂肪代谢平衡



小贴士

化学性肝损伤,是指由化学性肝毒性物质所造成的肝损伤,它包含:脂肪肝、酒精性脂肪肝、药物性脂肪肝等。

肝乃“将军之官”,它在人的代谢、解毒、消化、凝血、热量产生均起着非常重要的作用,是人体内的一个巨大的“化工厂”。

脂肪肝在前期无明显症状,不痛不痒,但它所引发的脂质代谢紊乱,除了能损伤肝脏、削弱肝脏各项功能外,更能给我们造成全身性的伤害,诱发或加重高血压、高血脂、动脉粥样硬化、糖尿病等病症。不过,脂肪肝具有可逆性,只要及时治疗,就能逆转脂肪肝。

安立清,含有独特的肝细胞脂质分解因子,有助于清除肝脏多余脂肪,恢复脂肪代谢平衡。

高纯提取,品质保证:安立清斥资近1000万,独家引进德国专业提取设备,在生产的过程中,各成份一次提取成功,杜绝多环节加工过程中的二次污染。安立清有效成份浓度高,杂质少,品质有保证。

保健食品,安心服用:安立清是国家药监部门批准的保健食品,产品安全,可安心服用。

“软”胶囊,“硬”道理:软胶囊是国际上先进的剂型,有效成分不易挥发,又易吸收。安立清采用软胶囊制剂,剂型更先进。祝您早日逆转脂肪肝。

各大药房均有销售

咨询:400-180-0808



国食健字G20110274

浙食健广审(文)第2011060067号